

Digest Aciflux Protect 30 Comprimidos (para sugar)

EAN: 8420101216285 FABRICANTE: ELADIET



Suplemento alimentar à base de Alginato, Cálcio e Bicarbonato. É utilizado para melhorar a sensação de queimação ou queimação localizada na região abdominal superior.

DESCRIPCIÓN

O que é Digest Aciflux e para que serve?

Digest AciFlux Protect é um produto que, graças ao seu teor de cálcio, serve para o bom funcionamento das enzimas digestivas. Além disso, ajuda a regular a microbiota intestinal, o que pode aliviar a sensação de peso no estômago.

Os comprimidos bicamadas são desenvolvidos com uma fórmula especial que proporciona uma dupla camada de proteção. Primeiro, equilibram o pH do estômago e depois criam uma barreira defensiva para proteger contra o ácido gástrico.

Feito à base de alginato, cálcio e bicarbonato, este suplemento alimentar apresenta-se em comprimidos mastigáveis com sabor a menta.

Quais são os ingredientes do Digest Aciflux?

Para 1 comprimido:

- 250mg de Alginato.
- 60mg de Cálcio.
- 110mg de Bicarbonato.

Qual é a dosagem do Digest Aciflux?

Mastigue ou dissolva 1 ou 2 comprimidos na boca após cada refeição. Até 4 comprimidos por dia.

